

Назва кафедри, викладач	Кафедра психології Єрмакова Н. О. – к. психол. н., доц.
Назва дисципліни	Первинна психологічна допомога
Загальна кількість кредитів (годин)	4 кредити (120 год.)
Курс та півріччя, де починається дисципліна	3 курс, 6 семестр
Кількість семестрів, протягом яких вивчається дисципліна	1 семестр
Форма навчання, для якої дисципліна пропонується	Денна, заочна
Попередні умови	- Вивчення дисциплін: «Загальна психологія», «Практикум із загальної психології», «Соціальна психологія з практикумом», «Психодіагностика» для студентів спеціальності 053 Психологія; - вивчення навчальної дисципліни «Психологія» на першому рівні вищої освіти для непсихологічних спеціальностей
Назви спеціальностей, для яких пропонується вивчення дисципліни	- спеціальність 053 Психологія; - всі спеціальності
Короткий опис дисципліни	<p>Вивчення навчальної дисципліни передбачає формування у студентів чітких уявлень про первинну практичну психологічну допомогу як комплекс заходів загальнолюдської підтримки та практичної допомоги особам, які переживають емоційне хвилювання, страждання та потребу в захисті та прийнятті; з'ясування ключових засад надання первинної психологічної допомоги постраждалим, які потребують допомоги внаслідок нещодавньої серйозної події або кризи; розгляд особливостей надання первинної психологічної допомоги військовим, а також – дорослим та дітям, які постраждали від бойових дій; особливості організації психологічної допомоги та підтримки при ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, стихійних лих тощо.</p> <p>Розгляд основних способів надання первинної психологічної допомоги здійснюватиметься через опрацювання загального алгоритму дій; вивчення основних процедур та технік консультативної взаємодії; опрацювання протоколів надання першої психологічної допомоги військовослужбовцям та цивільним особам при виникненні негативних психічних реакцій та станів внаслідок травмувальних подій. Завданнями курсу є опанування основними методами первинної психологічної допомоги та підтримки особам, які її потребують. Студенти навчатимуться використовувати адекватні стратегії подолання критичних ситуацій та способів соціально-психологічного впливу на особистість з метою формування у неї ефективної копінг-поведінки.</p>